
Bili smo 2022. – 2023. 

Svečani prijem kod gradonačelnika grada Oroslavja 

Naši učenici i učitelji postižu  izvrsne rezultate na natjecanjima u znanju, vještinama, sportu i glazbi, na 
literarnim i likovnim natječajima, smotrama i drugim izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima. Njima u 
čast u utorak, 20. lipnja 2023. godine organiziran je svečani prijem kod gradonačelnika. Prijem se održao u 
Domu kulture, a gradonačelnik  je učenicima  i učiteljima čestitao na predanom radu i uručio zahvalnice. 
Ovu svečanost uljepšali su naši mali i veliki recitatori, glumci i svirači, nasmijana i ponosna lica roditelja i 
zasluženi aplauzi. Zahvaljujemo gradonačelniku na prijemu i izradi zahvalnica. Zaista je lijepo vidjeti veliki 
broj motiviranih, darovitih, talentiranih i uspješnih učenika i mentora koji su uvijek inspirirani za učenje i 
istraživanje. 

Valentina Mokrovčak 

Objavljeno 23. lipnja 2023. 

Međunarodni likovno-literarni natječaj 2023. 

- “DRVO – mudrost – znanje – križ - stablo“ – Iserlohn – Essen – Rovinj – Karlovac - Jajce 

Natječaj je raspisan za djecu Hrvata u iseljeništvu i djecu iz Hrvatske u dobi od 1. do 8. razreda osnovne 
škole, a pod pokroviteljstvom je Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike Hrvatske, Hrvatske 
matice iseljenika, a u suradnji s Maticom hrvatskom za Ruhrsko područje, internetskim portalom Hrvatski 
Glas Berlin, Osnovnom školom V. Nazor Rovinj, Osnovnom školom Dubovac Karlovac i Osnovnom školom 
13. rujan Jajce. 

U literarnom stvaralaštvu u kategoriji 6. razreda 2. mjesto osvojila je Lota Belošević, 6. a, a u kategoriji 8. 
razreda 2. mjesto osvojili su Marta Haramustek i Marko Kralj, 8.a. Njihova je mentorica učiteljica Vesnica 
Kantoci. 

Čestitamo! 

Učiteljica Vesnica Kantoci 

Objavljeno 23. lipnja 2023. 

  



Održana dodjela Pjesničke nagrade ''Antun Mihanović'' 

U ponedjeljak, 12. lipnja 2023. u Klanjcu je održana svečanost dodjele Pjesničke nagrade "Antun 
Mihanović" koju priređuje klanječka Gradska knjižnica uz pokroviteljstvo Krapinsko - zagorske županije i 
grada Klanjca. Riječ je o pjesničkom natječaju za domoljubnu poeziju učenika osnovnih i srednjih škola 
Krapinsko-zagorske županije. Svečanost je održana u Spomen-parku gdje su mali zagorski pjesnici kazivali 
svoju poeziju, promoviran je Zbornik radova s ovogodišnjeg natječaja, a priređena je i izložba likovnih 
radova pristiglih na natječaj.   

Prvu nagradu u kategoriji učenika 1. – 4. razred osvojio je Maks Novosel, 3.b. Mentorica nagrađenom 
učeniku  je Ankica Šuk. 

U kategoriji učenika s posebnim potrebama učenici naše škole osvojili su: 

1. nagradu - Božidar Antonio Hrgetić, 8. a 

2. nagradu -  Tena Bezik, 6.b 

3. nagradu – Ivan Kurelja, 6.b. 

Mentorica nagrađenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci. 

Čestitamo! 

Učiteljica Vesnica Kantoci 

Objavljeno 20. lipnja 2023. 

Priznanje 

U gradskoj galeriji Zabok održano je svečana promocija novog broja časopisa za kulturu Hrvatsko zagorje. 
Promocija je započela pozdravom i uvodnom riječi predsjednice  Kajkaviana Ines Krušelj-Vidas.  
KAJKAVIANA – Društvo za prikupljanje, čuvanje i promicanje hrvatske kajkavske baštine dodijelilo je tom 
prigodom Priznanje Vesnici Kantoci za uspješnu zauzetost na očuvanju i njegovanju kajkavske riječi u radu s 
učenicima u Osnovne škole Oroslavje. 

Iskrene čestitke kolegici Vesnici na zasluženom priznanju! 

„Na mladima govor o(p)staje“ 

U četvrtak, 1. lipnja 2023. održana je dodjela nagrađenim i pohvaljenim  učenicima u Kulturnom centru 
Draganić u organizaciji KUD-a „Sv. Juraj“ i u suradnji s OŠ Draganići, a bila je posvećena prezentaciji i 
promociji zavičajnoga govora. Draganićki govor je 2021. godine  upisan u Registar nematerijalne kulturne 
baštine RH. Manifestaciji su nazočili i učenici i njihovi mentori iz raznih dijelova Hrvatske koji su pobijedili 
na literarnom natječaju raspisanom u sklopu projekta „Na mladima govor o(p)staje“ u pisanju na 
zavičajnom govoru. 

U kategoriji proznih radova učenika od 5. do 8. razreda  3. nagradu osvojio je Luka Grabušić, 6. b, a za 
pjesnički rad pohvaljen je Borna Semenić, 6.a.  Mentorica navedenim učenicima je učiteljica Vesnica 
Kantoci. 

Iskrene čestitke mladim i mentorici na osvojenim nagradama! 

Učiteljica Vesnica Kantoci 

Objavljeno 13. lipnja 2023. 

  



Likovni i literarni natječaj – 1. nagrada 

Na likovno-literarnom natječaju Povjerenstva za ravnopravnost spolova KZŽ  sudjelovali su i učenici naše 
škole.  Ovim natječajem željelo se potaknuti na promišljanje o neravnopravnom položaju žena i muškaraca, 
rodnim stereotipma , mirotvornoj komunikaciji te sprečavanju nasilja nad ženama i muškarcima. 
Prosudbeno povjerenstvo odabalo je  likovni rad Julije Grđan, 6. b  u kategoriji učenika od 5. do 8. razreda 
pa joj je tako pripala 1. nagrada.  U literarnom izrazu sudjelovao je Luka Grabušić, 6. b.  Mentorica 
navedenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci. 

Čestitke učenicima i mentorici na ovako lijepom uspjehu! 

Učiteljica Vesnica Kantoci 

Objavljeno 13. lipnja 2023. 

Terenska nastava u Klagenfurt i Minimundus 

U petak, 28. travnja 2023., 53 učenika od 6. do 8. razreda te 5 profesorica, Ana Hamer, Monika Čulig, 
Andrijana Tomić, Sabina Frgec i Klaudija Matijević uputilo se na terensku nastavu u inozemstvo. Ove smo se 
godine uputili u Austriju. Prvo nam je odredište bio Minimundus. „Die kleine Welt am Wӧrthersee“. 

Minimundus je park minijaturnih građevina u Klagenfurtu. Sadrži 165 minijaturnih modela arhitektura iz 
cijelog svijeta, napravljenih u mjerilu 1:25. U Minimundusu smo vidjeli i dvije građevine iz Hrvatske: 
Svjetionik Porer blizu Pule te Markovu crkvu iz Zagreba. Na jednom smo se mjestu slikali pokraj Bijele kuće, 
natpisa Hollywood, Eiffelovog tornja, Opere u Sydneyju i još puno svjetski poznatih građevina. Osim 
vanjskog dijela, Minimundus ima i unutarnji dio u kojem nakratko možete letjeti avionom, i to iznad 
Londona ili Pariza, uživati u pogledu na Alpe iz vlaka ili pak voziti stari Mini Morris. U Minimundusu nas je 
dočekalo i jedno iznenađenje. Bila je to vožnja panoramskim kotačem, kojeg ondje nazivaju Riesenrad. Na 
visini od 50 metara imali smo priliku uživati u sjajnom pogledu na Minimundus i na jezero Wӧrthersee koje 
smo iduće posjetili. Prvi dojam vidjevši jezero bio nam je: „Kako je ovo veliko!“. Jezero Wӧrthersee 
površine je 19,39 km2 . Ondje smo imali priliku hraniti patkice i nakratko se prošetati. Govori se da je na 
mjestu jezera nekada bio grad. Njegovi su stanovnici bili zli i prestali su vjerovati u Boga. Na Badnjak su 
priredili veliku i glasnu gozbu. U dvoranu je došao mali i bradati čovjek te ih je upozorio da ih čeka kazna i 
propast, ako se ne počnu ponašati prikladno blagdanu, nisu ga poslušali. Mali čovjek je za neko vrijeme 
ponovno došao u dvoranu, među ljude je stavio bačvu... Iz nje je počela teći beskrajna bujica vode. Cijeli je 
grad potopljen, građani su se utopili, a stvoreno je jezero. Mali je čovjek danas jedan od spomenik u gradu 
Klagenfurtu. Dotakneš li njegov prst, želje će ti se ostvariti. Povodom toga i mi smo zaželjeli nešto, a sada te 
želje čuvamo i nikome ih nećemo reći kako bi nam se ostvarile! Službeno ime Klagenfurta je Klagenfurt am 
Wӧrthersee. Ukratko smo upoznali Klagenfurt prošetavši nekim njegovim ulicama. Na Neuer Platz-u vidjeli 
smo zmaja. Postoje mnoge legende o zmaju. Ono što nam je bilo najzanimljivije jest upravo to da su zoolozi 
kasnije otkrili da je lubanja pronađena u kamenolomu zapravo lubanja vunastog nosoroga, a ne zmaja. 
Svratili smo i u klagenfurtski McDonalds. 

Preostalo nam je slobodno vrijeme. Neki su bili u šopingu, a neki su prošetali i malo bolje upoznali grad. S 
ove smo se terenske nastave vratili puni lijepih sjećanja i dojmova. Nadamo se da će biti još ovakvih lijepih 
izleta za pamćenje! 

Lota Belošević, 6.a 

Objavljeno 19. svibnja 2023. 

  



Haiku – radost stvaranja! 

Učenici 3. b i c, 4.a i b razreda pod vodstvom naše školske knjižničarke posjetili su Gradsku knjižnicu. Tamo 
je za njih bila organizirana radionica na temu: Haiku i hajga. Radionicu je otvorila knjižničarka Gradske 
knjižnice, Sandra Šamec i poželjela nam dobrodošlicu. Voditelj radionice bio je gospodin Franjo Ordanić, 
poznati oroslavski hajdžin. Na vrlo osebujan i dinamičan način približio je djeci najkraću pjesmu na svijetu, 
haiku. Djeca su aktivno sudjelovala u radionici, uživala stvarajući i vratila se u školu bogatija za još jednu 
književnu vrstu, haiku. Također su naučila da haiku plus slika nastaje hajga. Svi su se složili da će sudjelovati 
na ovogodišnjem natječaju“ Haiku kraj mogile“. Zahvaljujemo našim domaćinima na ugodnom druženju. 

Slavni Basho, japanski pjesnik i začetnik haiku poezije, davno je izrekao: „Uvijek traži istinu ljepote, svaki se 
put vrati svijetu običnog doživljaja.“  Inspirirani ovim riječima i radionicom neki su učenici vrlo lako i brzo 
vizualizirali ponuđeni trenutak u prirodnom okruženju i radosno stvorili svoje prve haiku stihove i hajge. 

Učiteljice Ankica Šuk i Petra Svečnjak & školska knjižničarka 

Objavljeno 5. svibnja 2023. 

„Poj riči materinske“ 

Na 17. likovno-literarnom natječaju „Poj riči materinske“ u organizaciji Osnovne škole Primošten sudjelovali 
su učenici naše škole. 

U zbirci objavljeni su literarni ostvaraji Ivone Drempetić-Hrčić, 6. b (Megla), Luke Grabušića, 6. b (Susedi), 
Leonarde Ivanić , 8.a (Sonce), Donate Motočić, 8.b (Škuola) i   Luke Jambreka, 8.a (Senje). Mentorica 
navedenim učenicima je učiteljica Vesnica Kantoci. 

Zaista lijep uspjeh naših mladih literata! 

Učiteljica  Vesnica Kantoci 

Objavljeno 5. svibnja 2023. 

Šestaši u gradu baroka i u gradu pavlina 

Učenici šestog razreda,  19. travnja 2023. godine, posjetili su Varaždin  i Lepoglavu da bi ponovili i proširili 
svoje znanje povijesti, vjeronauka i likovne kulture.  Tijekom terenske nastave posjetili smo i uz stručno 
vodstvo razgledali stalni postav Kulturnopovijesnog odjela (Stari grad) Gradskog muzeja Varaždin, 
varaždinsku katedralu Uznesenja Blažene Djevice Marije na Nebo te lepoglavsku župnu crkvu Blažene 
Djevice Marije.  

Terenska nastava pomogla nam je da bolje upoznamo razdoblje baroka te djelovanje pavlina na našim 

prostorima. U utvrdi Stari grad, najvažnijemu spomeniku kulture u Varaždinu, upoznali smo prošlost 

Varaždina i način života ovdašnjih stanovnika. Vidjeli smo zasebno predstavljene zbirke (cehovi, staklo, 

keramika, kultura odijevanja, oružje) te sobe u stilu renesanse, baroka, rokokoa, klasicizma, bidermajera, 

historicizma i secesije. Tijekom kraće šetnje razgledali smo uži centar baroknog Varaždina i njegovih 

znamenitosti. Posebno nas se dojmila unutrašnjost varaždinske katedrale, jedne od najznačajnijih 

ranobaroknih sakralnih građevina u sjevernoj Hrvatskoj koju su isusovci gradili su od 1642. do 1646. 

godine. Upoznali smo pavlinsku Lepoglavu kao kolijevku znanosti, umjetnosti i kulture. Naime, u 

lepoglavskom samostanu bila je prva javna gimnazija u Hrvatskoj koja je djelovala od 1582.godine do 

1644.godine, a 1656. godine pavlini su u okviru samostana pokrenuli studij filozofije i teologije dok status 

prvog hrvatskog sveučilišta Lepoglava dobiva 1674. godine. Vidjeli smo u župnoj crkvi najstarije orgulje u 

Europi te prekrasne freske Ivana Rangera.  

Puni dojmova vratili smo se u naše Oroslavje koje također odiše barokom. 

Učiteljica Andreja Klen-Barlović 



Objavljeno 28. travnja 2023. 

Kino i Bundek – odlična kombinacija 

Učenici prvog a i b razreda matične škole i učenici prvog i četvrtog razreda područne škole sa svojim 

učiteljicama odradili su terensku nastavu u Zagreb. 

Putovanje autobusom prošlo je, srećom, brzo jer su učenici bili jako nestrpljivi. Po prvi puta zajedno 

posjetili su Cinestar u Branimir centru. Kupovanje kokica i sokova bilo je jako uzbudljivo.  Pogledali su  

Cvrčka i Mravicu, prvi hrvatski 3D animirani film, nadahnut poznatom Ezopovom basnom i bajkom de La 

Fontainea Cvrčak i Mrav. Crtić na duhovit način progovara o toleranciji, ljubavi i prevladavanju prepreka 

zato ga svakako pogledajte. Učenicima se posebno svidjela glazba pa su na kraju i zaplesali. Nasmijanih lica 

uputili su se u gradski park Bundek. Dan je bio sunčan pa su učenici zaista uživali u šetnji i promatranje 

prirode, sigurnoj  igri i zabavi na dječjem igralištu. 

Bio je to još jedan radostan terenski dan! 

Valentina Mokrovčak 

Objavljeno 17. travnja 2023. 

Mini Polis – mjesto gdje mali postaju veliki 

Dana 3.4.2023. godine učenici drugog a i b razreda išli su na terensku nastavu u Zagreb  Minipolis. Iz 

Oroslavja su krenuli u 8.00 sati. 

MiniPolis je prvi dječji grad s više od četrdeset tematskih kućica: poštanski ured, stomatološka ordinacija, 

frizerski salon, tržnica, štedionica, veterinarska ambulanta, hitna pomoć, vatrogasna postaja, benzinska 

postaja, zračna luka, kuhinja, trgovina,  tramvajska stanica, kuća showbiza, kuća čaja, kave i sladoleda, kuća 

sporta, automehaničarska radionica, TV studio. Tamo su vidjeli prikaz različitih zanimanja i naučili mnogo o 

njima. Sudjelovali su u radionici na kojoj su saznali sve o avionu i što ponijeti sa sobom na put avionom. Na 

ulazu u Minipolis pospremili su svoju obuću i jakne u ormariće i obukli Minipolis čarapice koje su im ostale 

za uspomenu. U pauzi za užinu bili su počašćeni gricalicama i sokom. Učenici su se vratili u Oroslavje u 

12.50. 

Ova istraživačka avantura u kojoj su učenici otkrivali što žele postati kad odrastu bila im je jako zanimljiva i 

poučna. Jedva čekaju sljedeću. 

Učenici 2.a &Školska knjižničarka 

Objavljeno 17. travnja 2023. 

  



Terenska nastava u Zagreb 

Dana 17.3.2023. učenici koji pohađaju satove Povijesne skupine te Građanskog odgoja i obrazovanja bili su 

na terenskoj nastavi u Zagrebu pod vodstvom učiteljica Andrijane Tomić i Andreje Klen-Barlović. 

Posjetili su Ured pravobraniteljice za djecu te Memorijalni stan Marije Jurić Zagorke povodom 150 

godišnjice njezina rođenja. 

Učenici su upoznali dječju pravobraniteljicu Helencu Pirnat Dragičević te njezine savjetnice. Predstavljen im 

je rad Ureda pravobraniteljice za djecu te Konvencija o pravima djeteta. Razgovarali su o pravima djece i 

važnosti poštovanja prava drugoga te su kroz radionicu pokazali zavidno znanje o dječjim pravima i 

zainteresiranost za predstavljene teme. Učenici su posjetili i Memorijalni stan naše književnice i prve 

hrvatske novinarke te borca za ženska prava, Marije Jurić Zagorke. Doznali su više o njezinom životu i radu 

kroz stručno vodstvo i predavanje Ane Zbiljski, voditeljice Memorijalnoga stana Marije Jurić Zagorke i 

stručne suradnice Centra za ženske studije. Prošetali su stanom bogatim uspomenama i originalnim 

predmetima iz njezine ostavštine. Na kraju su učenici, s velikim zanimanjem i voljom podijeljeni u skupine, 

rješavali samostalno pripremljeni kviz istražujući izložene predmete u stanu. Posjet ovom memorijalnom 

stanu bio je izuzetno vrijedan. Prošetali smo i Tkalčićevom ulicom do njezina brončana kipa te posjet 

zaokružili zajedničkom fotografijom. 

Terensku nastavu smo uspješno realizirali te se puni dojmova nadamo da će ona sljedećih godina prijeći u 

tradiciju. 

Učiteljica Andreja Klen-Barlović 

Objavljeno 28. ožujka 2023. 

Četvrtaši u Zagrebu 

U petak, 17.3.2023. godine, učenici 4.a i 4.b razreda posjetili su glavni grad Republike Hrvatske. U ranim 

jutarnjim satima započelo je naše putovanje. Vrijeme je bilo na našoj strani i omogućilo nam ugodnu šetnju 

zagrebačkim ulicama.  

Uspinjača je bila prvo odredište, a potom smo posjetili Hrvatski sabor na Gornjem gradu. U saboru smo 

vidjeli Dvoranu Ante Starčevića u kojoj dominira uljano platno koje prikazuje trenutak proglašenja našega 

Ustava, 22. prosinca 1990. godine te Veliku vijećnicu u kojoj se održavaju sjednice. Potom smo posjetili 

Muzej grada Zagreba i u njemu ponovili, ali nešto novo i naučili o prošlosti grada. Prošetali smo i kroz 

Kamenita vrata, veliku zagrebačku tržnicu Dolac, slikali se ispred Zagrebačke katedrale. Na Trgu bana Josipa 

Jelačića zagrabili smo vode na Manduševcu, kao što je i prema legendi učinila djevojka Manda. Šetnju smo 

nastavili Zrinjevcem do Glavnog željezničkog kolodvora gdje nas je čekao autobus za povratak u naše 

Oroslavje. 

Terenska nastava pomogla nam je da bolje upoznamo grad Zagreb, a u tome je glavnu riječ vodila vodičica 

Nada koja je, kao iz rukava, sipala priče i legende vezane uz razne dijelove Zagreba. Noge su bile umorne na 

kraju puta, ali obogaćeni smo mnogim zanimljivim činjenicama koje će nam zasigurno dobro doći u 

budućnosti. 

Učiteljica Suzana 

Objavljeno 23. ožujka 2023 

  



Osvrt na Vukovar 

U petak, dana 27. siječnja 2023. godine, oko 5 sati ujutro, učenici sva  tri osma razreda okupili su se pred 

školom naoružani sa svojim torbama i ruksacima punim hrane. Razlog ovakvog velikog okupljanja u  gluho 

doba noć bio je dugo očekivana dvodnevna terenska nastava u Vukovar- grad heroj Domovinskog rata. 

U pratnji na ovom našem vrlo zanimljivom putovanju bile su nam učiteljice-razrednice Nada Falatec i 

Sabina Frgec, učiteljica Tjelesne i zdravstvene kulture Petra Iskrić, učiteljica povijesti Andrijana Tomić te 

naša stručna suradnica, defektologinja-rehabilitator Anita Šalec. Udobno smo se smjestili u autobuse i 

krenuli. Nakon dugih pet sati vožnje napokon smo stigli u Memorijalni centar Domovinskog rata. Tamo smo 

razgledali izložbu dokumenata, vojnih karata, rekonstrukciju logora u Begejcima i Stajićevom te stalni 

postav oružja (aviona, mina, tenkova, brodova) korištenog u Domovinskom ratu uz pratnju i tumačenje 

bivšeg vukovarskog branitelja i sudionika Domovinskog rata gospodina Batinića. On nam je ispričao svoje 

ratno iskustvo. Zatim smo imali izvrsno predavanje o uzroku i posljedicama Domovinskog rata i Bitci za 

Vukovar. Nakon ručak u restoranu “Istra“ razgledali smo predivan muzej Vučedolske kulture i Muzej u 

dvorcu Eltz i u njemu pogledali kratak film o ratu koji je na sve nas ostavio veliki dojam. Nakon što smo se 

zajedno za uspomenu slikali kod križa na ušću Vuke u Dunav, učiteljice su nam dale slobodno vrijeme, pa 

smo se uputili da što više sami istražimo grad o kojem često slušamo tako puno priča. Uslijedila je prijava i 

smještaj u hostel “Dubrovnik“ gdje smo se prvo odmorili , a onda pripremili za večeru i disko koji smo 

zajedno s učenicima drugih škola imali na brodu na rijeci Dunav. Tamo smo se svi, učenici i učitelji, opustili, 

raspjevali i rasplesali. Nedugo nakon toga smo se vratili u hotel i prespavali.  

U subotu, 28.siječnja, ujutro, odmah nakon doručka, slijedio je obilazak memorijalnih lokacija. Prvo smo bili 

u Vukovarskoj bolnici koja nas se jako dojmila. Zatim smo u obišli Vukovarsko groblje, memorijalni centar 

na Ovčari i Trpinjskoj cesti. Vozeći se autobusom posjetili smo i druge dijelove grada koji su bili važan za 

obranu Vukovara: Kukuruzni put spasa, zgradu Veleprometa i Borovo Commerc. Osobito su nas se dojmile 

priče o tim mjestima sjećanja i načinima kako su prikazana stradanja: na Trpinjskoj cesti pisala su imena 

poginulih u ratu, a pod je bio pun pločica s brojevima uništenih tenkova. U hangaru na Ovčari bile slike, 

imena i osobne stvari žrtava. Ondje su u podu bile čahure metaka. Kratko smo posjetili i crkvu Sv. Filipa i 

Jakova gdje smo također pogledali film o stradanju Vukovara i obišli crkvu tada teško stradalu u ratu, a 

danas lijepo obnovljenu. Vratili smo se na ručak, nakon kojega smo bili u “školi mira“. Tamo smo poslušali 

predavanje i naučili neke stvari o miru, ali mislim da nam se svima tamo najviše svidio kviz. Iz svake 

prisutne škole za kviz natjecanje bilo je odabrano dvoje učenika, a nas su predstavljali Sara Cukovečki i 

Domagoj Varžić. Naša je škola njihovom zaslugom dijelila treće mjesto s još jednom školom. 

Umorni od svih pustolovina, krenuli smo put kući. Stigli smo oko 19:30 pred školu, prepuni dojmova, a opet 

sretni što smo se vratili. 

Hana Skušić & Donata Motočić 

Objavljeno 9. veljače 2023. 

  



Tračak Broadwaya na domaćoj sceni 

Dana 11. siječnja 2023. godine učenici od četvrtog do osmog razreda u pratnji učiteljica Elizabete, Ane, 

Renate, Mihaele i Valentine posjetili su dvoranu Vatroslava Lisinskog u Zagrebu i pogledali mjuzikl Ljepotica 

i Zvijer. Ovu razigranu i dinamičnu interpretaciju Disneyeva klasika izveli su vrhunski solisti, zboraši, 

baletani i usklađeni orkestar Kazališta Komedija, pod redateljskom palicom Lea Mujića i dirigentskom 

Krešimira Batinića i Davora Kelića. Time su učenici stekli kulturu lijepog ponašanja u glazbenoj dvorani, 

usvojili vrednote dramske i glazbene umjetnosti, a vjerujemo, i primili autorovu poruku da ljepota dolazi  

iznutra, a ne izvana te da se knjigu ne sudi po koricama, već po njenim sadržaju. Po završetku, učenici nisu 

mogli sakriti oduševljenje ovog glazbeno-scenskog djela, o čemu svjedoče lijepe fotografije. 

Učiteljica Elizabeta Jadan & Valentina Mokrovčak 

Objavljeno 16. siječnja 2023. 

Oro nada 

Učenici naše škole  predstavili su se na petnaestoj Oro nadi u organizaciji Udruge Petrože iz Krušljevog Sela. 

Ova se manifestacija, nakon dvije godine on-line verzije, napokon ponovno održala uživo - što je razveselilo 

sve nas. 

Dvanaest učenika drugog a razreda sudjelovalo je sa dva igrokaza i pet recitacija. Odlična izvedba svih 

učenika nasmijala je brojnu publiku. Nastupali su: Juraj Tuđen Curman, Ema Šantek, Maja Škvorc, Petar 

Sarić, Kiara Kozina, Luka Frgec, Franka Belinić, Christine Visinski, Rebeka Čerkez, Bruna Martinić, Tia Kosmat 

i Vita Perović, a učenike je pripremila njihova učiteljica Snježana Sitarić-Knezić. 

Učenici trećeg razreda područne škole Krušljevo Selo: Ivana Borko, Karlo Čulig, Valentin Glavač, Laura Krpić, 

Ivan Leš, Roko Poldrugač, Lovro Pužar i Lana Tudjen izveli su kratki scenski prikaz dječjih tradicijskih igara s 

pjevanjem i bez pjevanja iz folklora Hrvatskog Zagorja. Trećaše koji su uspješno predstavili naš zagorski 

folklor uvježbala je učiteljica Viktorija Šakoronja Škrlec. Članovi literarno-recitatorske skupine pod 

vodstvom učiteljice Vesnice Kantoci: Luka Grabušić, Marta Haramustek i Božidar Antonio Hrgetić kazivali su 

poeziju, nagrađene pjesme učenika naše škole napisane na zavičajnom govoru. 

Naši glumci, plesači i recitatori nagrađeni su ogromnim pljeskom i lijepo su se zabavili. Veselimo se 

sudjelovanju i iduće godine! 

Viktorija Šakoronja Škrlec & Valentina Mokrovčak 

Objavljeno 14. prosinca 2022. 

  



Posjeti hrvatskim kazalištima 

Jedan od najznačajnijih događanja u povijesti hrvatskog kazališta se zbio 24. 11. 1860. godine kada je 

glumac Vilim Lesić, po uputi Dimitrija Demetera, prekinuo izvedbu te objavio kako će se od toga dana po 

ubuduće na zagrebačkoj pozornici glumiti samo na hrvatskom jeziku. Upravo iz tog razloga 24.11. proglašen 

je Danom hrvatskog kazališta. 

Učenici naše škole obilježili su taj dan posjetom kazalištima, te ostvarili zadane ciljeve: njegovanje ljubavi 

prema kazališnoj umjetnosti i razvijanje kulture ponašanja u kazalištu. U mjesecu studenome učenici 

razredne nastave su u Kazalištu Žar ptica pogledali su Družbu Pere Kvržice i Darove svetog Nikole, u 

Kazalištu lutaka Ružno pače, a učenici predmetne nastave su u Maloj sceni pogledali predstavu Debela. 

I mali i veliki uživali su u predstavama jer kazalište ne govori samo riječima i pričom, nego i živim čovjekom. 

Družba Pere Kvržice 

Učenici 4.a i 4.b razreda uputili su se 22.11.2022. sa svojim razrednim učiteljicama i knjižničarkom u 

kazalište Žar ptica. Iako smo već četvrti razred, ovo nam je bio prvi pravi posjet kazalištu. Sve dosad 

dogovorene predstave morali smo otkazati zbog corone. No, danas smo sve to nadoknadili gledajući 

spektakularnu predstavu Družba Pere Kvržice. Sjedili smo u prvim redovima, skoro pa smo mogli dotaknuti 

Peru, Šila, Medu, Divljaka, Budalu i Milo dijete. Primijetili smo mnoge sličnosti sa istoimenim romanom 

Mate Lovraka, ali isto tako nas je dojmilo kako su radnju i dijaloge prilagodili sadašnjem vremenu. Nakon 

predstave, upoznali smo glumce, fotografirali se sa njima, a oni su nam priznali da smo bili jako dobra 

publika. I tako, unatoč kišnom danu mi smo se nasmijani i puni dojmova vratili u svoje Oroslavje! 

Svidjelo nam se i jedva čekamo novu kazališnu predstavu! 

Učiteljica Suzana Sadaić 

Učenici prvih razreda u Zagrebačkom kazalištu lutaka 

Prvašići i 4. pro 16.11.2022. godine su posjetili Zagrebačko kazalište lutaka u Zagrebu. Sudjelovali su u 

likovnoj radionici na kojoj su od kolaža izradili svoje ružno pače. Uživali su i u predstavi sa zanimljivim 

lutkama, šaljivim scenama i veselim pjesmama. Ono najvažnije što su uočili je pouka Andersenove bajke: 

treba prihvatiti drugačije od sebe. Predstavu smo povezali s Danom tolerancije. Zato što je bilo drugačije, 

ružno pače je doživjelo razne nevolje, patnje i probleme. Bilo je omalovažavano i zlostavljano što su učenici 

istaknuli kao najtužniji dio ove Andersenove bajke. Razveselilo nas je što je ružno pače pronašlo svoje 

prijatelje i mogao biti sretan do kraja života. 

Naučili smo da trebamo uvijek vjerovati u sebe i nikako ne suditi o drugima prema vanjskom izgledu. 

Trebamo prihvatiti različite od sebe. 

Učiteljica Renata Posavec 

Valentina Mokrovčak 

Objavljeno 7. prosinca 2022. 

  



Terenska nastava u Veliki Grđevac 

Učenici 3.a, 3. b, 3.c i 3. pro. bili su na terenskoj nastavi u Velikom Grđevcu. Cilj je bio što bolje upoznati lik i 

djelo poznatog i rado čitanog književnika Matu Lovraka. 

U Osnovnoj školi Mate Lovrak posjetili smo njegovu Spomen sobu kroz koju nas je provela voditeljica. 

Vidjeli smo neke njegove osobne predmete i dokumente kao i originalne naslovnice nekih njegovih 

romana. Po razgledavanju sobe Lovrak Express nas je odvezao do Lovrakovog centra koji se smjestio 

između ribnjaka i hrastove šume. Na otvorenom prostoru vidjeli smo vlak u kojem je sniman film prema 

Lovrakovom romanu „ Vlak u snijegu“. Također smo vidjeli i mlin s vodenicom u kojem se nalaze predmeti 

korišteni iz vremena u kojemu su živjeli Lovrakovi junaci. To je samo nastavak projekta koji smo započeli 

gledanjem kazališne predstave „ Družba Pere Kvržice. 

Veseli, sretni i puni dojmova spremni smo dalje nastaviti s našim projektom. 

Učenici trećih razreda& učiteljice Anica, Vesna, Petra, Viktorija i Anita Šalec 

Objavljeno 16. studenog 2022. 

GLJIVARIJADE 

Gljivarsko društvo Meglen Oroslavje nastavlja projekt u suradnji s Osnovnom školom Oroslavje na edukaciji 

djece iz područja ekologije, podizanje ekološke svijesti, upoznavanje šume, prihvatljivo ponašanje u šumi, 

upoznavanja sa svijetom gljiva, gljivarenje i na kraju postavljanje izložbe u prostoru škole. 

Učenici od četvrtog do šestog razreda sudjelovali su na Gljivarijadi  održanoj u subotu 8. listopada u Park 

Vranyczany, gdje su slušali predavanje o ekologiji, prihvatljivom ponašanju u šumi i gljivama. 

U subotu 22. listopada 2022. gljivarsko društvo organiziralo je edukativni izlet u mjesto Pila, gdje su sa 

učenicima prošetali šumom u parku prirode Medvednica. Učenici su se upoznali sa svijetom gljiva, šumskim 

plodovima i životinjama. Simbolično su očistiti dio šume od otpada, a drugi dio druženja održan je na Jezeru 

Jarki. 

Objavljeno 3. studenog 2022. 

Bili smo na KIKIJU 

KIKI je međunarodni festival dječjeg filma koji se održavao u Krapinskim Toplicama, Zaboku i Krapini od 8. 

do 14. listopada u organizaciji Društva „Naša djeca“ Zabok i Građanske organizacije za kulturu – GOKUL. 

Učenici razredne nastave i njihove učiteljice posjetile su KIKI u Zaboku. Na repertoaru su bili kvalitetni i 

poučni dječji animirani i dokumentarni kratkometražni filmovi svjetske produkcije koje su učenici pogledali 

s velikom pažnjom i zanimanjem.  Kako bi se potaknuo razvoj aktivne filmske publike, s učenicima je nakon 

svakog filma razgovarao  filmski edukator. 

Naši mali posjetitelji zaista su uživali u svim čarima što ih pruža sedma umjetnost. 

Jeste li znali? 

Jedna od članica dječjeg žirija koji svake godine izabire najbolje filmove festivala bila je naša učenica 

sedmog razreda Nadja Lončar Uvodić koja pohađa filmske radionice u sklopu KIKIJA, a u slobodno vrijeme 

voli gledati filmove. Bravo, Nadja! Zahvaljujući tebi i ostalim članovima žirija gledali smo odlične filmove. 

Valentina Mokrovčak 

Objavljeno 18. listopada 2022. 

  



Jabuka u mojoj obitelji 

Općina Desinić raspisala je 1. likovno-literarni natječaj Jabuka u mojoj obitelji. 

15. 10. 2022. išli smo na dodjelu nagrada u Desinić. Nagradu za literarni rad dobila je Flora Pihač, a pohvalu 

za likovni rad Tea Drobec. Uživali smo u prezentaciji starih sorti jabuka, izložbi likovnih radova i bogatom 

kulturno umjetničkom programu. 

Sve se odvijalo u rodnoj kući Đure Prejca. 

Učenice Flora Pihač,Tea Drobec i učiteljica Anica Šuk 

Objavljeno 17. listopada 2022. 

Susret boravkaša i vrtićanaca u Dječjem tjednu 

U utorak 4.10.2022. godine u našem Produženom boravku domaća zadaća se pisala brže nego inače. Pitate 

se zašto? Svi smo s nestrpljenjem čekali 15 sati i odlazak u Dječji vrtić Cvrkutić gdje su nas čekali naši mali 

prijatelji s kojima smo imali dogovoren susret. Ovaj susret, povodom obilježavanja Dječjeg tjedna, bio je 

prva od aktivnosti u sklopu projekta „Mali Oro“ čiji je organizator DND Oroslavje, a boravkaši su u njega 

uključeni ovu školsku godinu. Učenici i vrtićanci su se jedni drugima predstavili i razveselili pjesmicama, 

plesom i igrokazima, nakon čega je uslijedilo čašćenje i zajedničko druženje. Zahvaljujemo predsjednici 

DND-a, Petri Vuković, na pomoći oko organizacije, ravnateljici vrtića te našim malim prijateljima i njihovoj 

teti što su nas tako lijepo ugostili. Nadamo se da ćemo ovakvo druženje ponoviti što prije. 

Učiteljica Mihaela Mahalec 

Objavljeno 17. listopada 2022. 

Obilježili smo Dan životinja u Centru Ritam s konjem 

Kroz niz radionica upoznali smo se s načinima vođenja brige o životinjama. 

Hranidba i timarenje konja je vrlo važna kako bi konji bili spremni za rekreacijsko i terapijsko jahanje. 

Natjecali smo se u runjenje kukuruza, u skupljanju mrkvi, skakanju u vrećama i u zabijanju čavli koje je 

važno u potkivanju konja. Kroz zajedničke elementarne igre u Naulip plandu imitirali smo kretanje različitih 

životinja i tako se rekreirali i zabavljali. Najveseliji trenuci bili su kada smo jahali uz pratnju voditeljica. 

Učiteljica Snježana Sitarić-Knezić 

Objavljeno 11. listopada 2022. 

Mia i jabuke 

U subotu 1.10.2022. godine u osnovnoj školi Ante Kovačića u Zlataru održano je otvorenje Dječje likovne 

izložbe „Čovjek čovjeku“ u sklopu manifestacije Dani kajkavske riječi. 

Od  694 učenička rada prispjela iz 38 škola kajkavskog govornog područja, za izložbu su odabrana 83 rada. 

Među odabranima našao se i likovni uradak učenice 4.b razreda Mije Hamer. Mia je ugljenom i kredom 

nacrtala jabuke koristeći se tonskom modelacijom. Izložbu je otvorila ravnateljica pučkog otvorenog 

učilišta, a nagrađene učenike, mentore i roditelje pozdravila je i poznata spisateljica Željka Horvat-Vukelja. 

Mia je imala čast upoznati gospođu Željku, pokazati joj svoj rad i za kraj slikati se i imati prekrasnu 

uspomenu za cijeli život. 

Mia je inače jako kreativna učenica i obožava sat likovne kulture tako da već sad spremamo radove za nove 

likovne natječaje. 

Učiteljica Suzana 



Objavljeno 5. listopada 2022. 

53. ZBOR MALIH PJESNIKA , ZLATAR 2022. 

Na natječaj za 53. Zbor malih pjesnika u Zlataru koji organizira Pučko otvoreno učilište dr. Jurja Žerjavića 

Zlatar u sklopu kulturnih priredbi 53. manifestacije „Dani kajkavske riječi“, prispjela su 273 pjesnička rada  

iz 44 škole kajkavskog govornog područja. Prosudbeno povjerenstvo  u sastavu: prof. Željka Horvat-Vukelja, 

dr.sc. Ivo Kalinski i prof. Ivančica Tomorad, odabrala je 56 pjesama, 56 autora iz 39 škola koje su tiskane u 

zbirci pjesama i predstavljene na Zboru u Zlataru 1. listopada 2022. Među odabranim pjesmama za javnu 

izvedbu i uvrštavanje u zbirku 53. Zbora je i pjesma naše učenice  Marte Haramustek. 

Marta je u narodnoj nošnji  govorila stihove svoje pjesme, predstavila  svoje mjesto, školu i naš LiEPI KAJ. 

Prema Odluci Prosudbenog povjerenstva osvojila je 1. nagradu. Martina mentorica je učiteljica Vesnica 

Kantoci. 

Vesnica Kantoci 

Objavljeno 5. listopada 2022. 

Posjet Znanstvenom pikniku 

U petak i subotu 23. i 24. rujna 2022. godine održan je jedanaesti Znanstveni piknik. 

Učenici naše škole, drugi i treći razredi,  posjetili su Znanstveni piknik u petak 23.rujna 2022. godine, u 

perivoju Muzeja Seljačkih buna u Gornjoj Stubici. Znanstveni piknik i ove je godine okupio brojne 

edukatore, posjetitelje iz cijele Hrvatske i spojio dvije najvažnije stvari: znanost i djecu. Brojni edukatori 

prilagodili su znanost najmlađima i vjerojatno u nekom probudili malog znanstvenika. Naučili smo mnogo o 

bojama, svemiru, oblacima, izradi sapuna, elektricitetu, robotima, medicini… 

Učiteljica Tanja Valjak 

Objavljeno 29. rujna 2022. 

„Kaj u riječi, pjesmi, slici i plesu - Krapina 2022.“ 

Pjesma Hrast Marte Haramustek, učenice 8.a, mentorice Vesnice Kantoci, prema ocjeni prosudbenog 

povjerenstva  Dječjeg recitala kajkavske poezije Kaj u riječi, pjesmi, slici i plesu - Krapina 2022., izabrana je 

među 49 najuspjelijih ostvarenja od pristiglih 188 dječjih radova iz 50 osnovnih škola. Pjesma je bila 

izvedena na ovogodišnjem recitalu koji  se održao u sklopu Tjedna kajkavske kulture u Krapini 6.  rujna 

2022. i tiskana je u Knjižici dječjih radova. 

Na istoj manifestaciji svojim likovnim radovima predstavili su se učenici 3. c razreda: Luka Zimić, Vida 

Bratković, Lana Šobak, Lucija Vinter, Lorena Kraljić i Helena Žlabur Bivol. Slikali su tradicijske igračke i 

njihovi radovi odabrani su za izložbu. Mentorica učenicima je učiteljica Petra Svečnjak. 

Bravo za naše umjetničke duše! 

Vesnica Kantoci 

Objavljeno 13. rujna 2022. 


